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Αριθμός 162 
ΟΙ ΠΕ ΡΙ ΘΕ Α ϊ Ρ Ι ΚΟΥ Ο Ρ ΓΑ Ν ί Σ ΜΟΥ ΚΥΠ Ρ ΟΥ ΝΟΜΟ Ι 

ΤΟΥ 1970-1979 
(71 ΤΟΥ 1970, 36 ΤΟΥ 1972, 27 ΤΟΥ 1979 ΚΑΙ 68 ΤΟΥ 1979) 

Κανονισμοί δυνάμει του άρθρου 19 
, Το Υπουργικόν Συμβούλιον, ενασκούν τας υπό του άρθρου 19 71 του 1970 

των περί θεατρικού Οργανισμού Κύπρου Νόμων του 1970 έως 1979 07 ^ 1979 
χορηγσυμένας αυτώ εξουσίας, εκδίδει τους ακολούθους Kocvovi- 68 του 1979. 
σμούς: . · .. 

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρωνται ως οι περί θεατρι- Ε-πίοημος 
κού Οργανισμού Κύπρου (Ταμείον Προνοίας) (Τροποποιητικοί) *φηνίί>1ς' 
Κανονισμοί του 1984 και θα αναγιγνώσκωνται ο>μού μετά των περί TphwO)3! 
θεατρικού Οργανισμού Κύπρου (Ταμείον Προνοίας) Κανονισμών 2.4.1976. * 
του 1976 έως 1984. 

2. Οι βασικοί κανονισμοί τροποποιούνται, διά της εις αυτούς Προσθήκη 
ενθέσεως ευθύς μετά τον Κανονισμόν 13, τού ακολούθου νέου νέου 
Κανονισμού: ■ · · · . ' Κανονισμού 

1  13Α εις τους 
«κατοχύρωσις 13Α—(1) Μέλος του Ταμείου έχον δέκα ή περισσό βασικούς 
της αγορά τερα συμπεπληρωμένα έτη: υπηρεσίας θα λαμδάνη, τη κανονισμούς. 
^Ι(Κης ·ρουμάνων των διατάξεων του εδαφίου (2), ποσόν ουχί 
των χρημάτων °λιγώτερον του 15% του μέσου όρου των μηνιαίων άπα
του Ταμείου, λαβών του κατά την διάρκειαν των τελευταίων τριά

κοντα έξ μηνών υπηρεσίας, δι' έκαστον συμπεπληρωμένον 
μήνα συνεισφορών εις το Ταμείον, με ανώτατον όριον 
ττεντακοσίους τεσσάρας (504) συμπεπληρωμένους μήνας. 

(2) Αι διατάξεις της παραγράφου (1) εφαρμόζονται 
εις τας ακολούθους περιπτώσεις: 

(α) Κανονική αφυπηρέτησις μέλους προκειμένου περί 
των μονίμων υπαλλήλων του Οργανισμού των 

 οποίων η, ηλικία αφυπηρετήσεως είναι η των εξή
κοντα ετών. 

(β) Αποχώρησις μέλους του καλλιτεχνικού ή τεχνικού 
προσωπικού του Οργανισμού που υπηρετεί επί συμ
βάσει μετά την συμπλήρωσιν ηλικίας εξή κοντά ετών. 

(γ) Αποχώρησις μέλους εντός περιόδου πέντε ετών προ 
της ημερομηνίας κανονικής αφυπηρετήσεως προκει
ιμένου περί των μονίμων υπαλλήλων ή της συμπληρώ
σεως ηλικίας εξήκοντα ετών προκειμένου περί των 
μελών του καλλιτεχνικού και τεχνικού προσωπικού. 

(δ) Προκειμένου περί ηθοποιών μελών του καλλιτεχνι
κού προσωπικού και ανεξαρτήτως των πιο πάνω 
περιπτώσεων, συμπλήρωσις ηλικίας ουχί μικροτέ
ρας των 45 ετών, νοουμένου ότι η αποχώρησίς τους 
από τον Οργανισμόν οφείλεται εις μη ανανέωσιν της 
συμβάσεως τους και ουχί εις οικειοθελή αποχώ
ρησίν τους. 

'(ε) θάνατος μέλους ευρισκομένου εν τη; Υπηρεσία του 
Οργανισμού, 

(στ) Παραίτησις ή απόλυσις μέλους ένεκα αποδεδει
γμένων λόγων υγείας. 

(3) Αι διατάξεις του παρόντος_ Κανονισμού τίθενται εν. 
ισχύι από της 1ης Ιανουαρίου, 1979.». 
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Τροποποί»ισις 
του Κανο
νισμού 16 
των βασικών 
κανονισμών. ,.· 

Τροττοττοίησις 
του Κανο
νισμού 22 
των βασικών 
κανονισμών. 

3. Ο Κανονισμός 16(1) και (2) των δασικών κανονισμών δια
γράφεται και αντικαθίσταται ως ακολούθως: 

«16.4(1) Τα χρήματα του Ταμείου κατατίθενται εις πίστιν 
αυτού εις οιανδήποτε των εν Κύπρω Τραπεζών, ή Πιστωτικών 
Εταιρειών ή Συνεργατικών Ταμιευτηρίων που τυγχάνουν της 
εγκρίσεως του Ελεγκτού Τραπεζών ή έχουσιν άδειοτν παρά της 

 Αρμοδίας Αρχής να εξασκώσι τραπεζικάς εργασίας εν Κύπρω, 
,^.που η Επιτροπή ήθελεν εγκρίνει και υπό τοιούτους όρους ως 

η Επιτροπή θεωρήσει πρέποντας. 

(2) (α) Τα εις πίστιν τόυ Ταμείου ευρισκόμενα χρήματα δύ
νανται να επενδύωνται εις τοιαύτα δάνεια, μετσχάς, χρεώγραφα, 
ομόλογα, γραμμάτια και αξιόγραφα και υπό τοιούτους όρους 
και επί τοιαύτη εγγυήσει ή ασφάλεια προς εξασφάλιση/ μεγα
λυτέρου εισοδήματος, ως η Επιτροπή ήθελεν εγκρίνει: 

Νοείται ότι διά τοιαύτην επένδυσιν η Επιτροπή θα καθοδη
γήται υπό κατευθυντηρίων αρχών καθοριζομένων υπό των 
μελών εν Γενική Συνελεύσει συμφώνως ταις σδηγίαις του 
Υπουργείου Οικονομικών μη απαιτουμένης γενικής συνελεύσεως 
των μελών οσάκις παρίσταται ανάγκη επενδύσεως. 

(&) Απαγορεύεται η χορήγηισις δανείων εις τους Ελεγκτάς του 
Ταμείου και τον Οργανιαμόν. Εις τα μέλη δύνανται να παραχω
ρούνται δάνεια συμφώνως των διατάξεων Ειδικών Κανονισμών 
εκδιδομένων υπό της Επιτροπής τη εγκρίσει του Οργανισμού 
κοα υπό τους ακολούθους όρους και προϋποθέσεις: 

(ι) Ο σκοπός του δανείου θα είναι προς ανοικοδόμησιν ή 
βελτίωσιν στέγης του μέλους ή τέκνου αυτού, εκπαίδευ. 
σιν αυτού ή τέκνου αυτού ή αντιμετώπισιν εξόδων εν 
περιπτώσει σο&αράς ασθενείας αυτού ή μέλους της 
οικογενείας του. 

(ιι) Το ποσόν του δανείου θα καθορίζηται λαμβανομένων 
. υπ* όψιν της ηλικίας του μέλους και της δυνατότητος 

αποπληρωμής του δανείου, 
(ιιι) Η Διαχειριστική Επιτροπή έχει ικανοποιητικάς εξα

σφαλίσεις, 
(ιν) Το δανειον θα είναι αποπληρωτέον εντός περιόδου μη 

υπερδαινούσης τα είκοσι έτη, και 
(ν) Το έπιτόκισν δεν θα είναι χαμηλότερον του καταβαλ

λομένου υπό Τραπεζών δι* εμπροθέσμους καταθέσεις, 
(γ) Οι εκδιδόμενοι υπό της Επιτροπής, τη εγκρίσει του Οργα

νισμού, Κανονισμοί εις τους οποίους καθορίζονται οι όροι υπό 
τους οποίους δύνανται να παραχωρούνται δάνεια εις τα μέλη 
θα είναι δεσμευτικοί διά την Επιτροπή ν και τα μέλη: 

Νοείται ότι οι τοιούτοι κανονισμοί εγκρίνονται εις γενικήν 
συνέλευσιν συγκαλούμενην προς τον σκοπόν αυτόν και ακολού
θως επικυρούνται δι' υπογραφής υπό του 51% τουλάχιστον των 
μελών: 

Νοείται περαιτέρω ότι οι Κανονισμοί διά την παραχώρηση/ 
δανείων θα δύνανται να ακυρωθώσιν ή τροποποιηθώσι μόνον 
καθ* cv τρόπον εγένόντο.». 

4. Ο Κανονισμός 22 των δασικών κανονισμών τροποποιείται διά 
της διαγραφής εκ της παραγράφου (1) αυτού (γραμμαί πρώτη και 
δευτέρα) της φράσεως: «Τακτική γενική συνέλευσις συγκαλείται 
υπό του Προέδρου άπαξ του έτους και εντός, του δευτέρου τριμήνου» 
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και της. αντικαταστάσεως της υπό της ακολούθου νέας παραγρά
φου : 

«Τακτική γενική συνέλευσις συγκαλείται άπαξ του έτους μετά 
την συμπλήρωσιν του ελέγχου του διενεργουμένου συμφώνως προς 
τον Κανονισμό ν 19 των βασικών κανονισμών και εν πάση περι
πτώσει ουχί αργότερον της 30ης Σεπτεμβρίου εκάστου έτους». 

, (Αρ. Φ. 87/72/Γ.) 




